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ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ
ՀԱՆՐԱՅԻՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԸ ԿԱՐԳԱՎՈՐՈՂ ՀԱՆՁՆԱԺՈՂՈՎ
ՈՐՈՇՈՒՄ
 22 մայիսի 2013 թվականի №173Ա
քաղ. Երևան
«ՔԵԹՍԵՄԱՆՅԱՆ ԹՐԵՅԴԻՆԳ ՔԱՄՓՆԻ» ՍԱՀՄԱՆԱՓԱԿ ՊԱՏԱՍԽԱՆԱՏՎՈՒԹՅԱՄԲ ԸՆԿԵՐՈՒԹՅԱՆԸ ՏՐԱՄԱԴՐՎԱԾ ՁԱՅՆԱՅԻՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՏՈՒՑՄԱՆ №0321 ԼԻՑԵՆԶԻԱՅՈՒՄ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅՈՒՆ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ՄԱՍԻՆ
Հիմք ընդունելով «Լիցենզավորման մասին» Հայաստանի Հանրապետության օրենքի 33‑րդ հոդվածը, Հայաստանի Հանրապետության հանրային ծառայությունները կարգավորող հանձնաժողովի 2006 թվականի մարտի 31-ի «Էլեկտրոնային հաղորդակցության բնագավառում գործունեության լիցենզավորման կարգը հաստատելու մասին» №43Ն որոշումը, և հաշվի առնելով ձայնային ծառայությունների մատուցման №0321 լիցենզիայում փոփոխություն կատարելու մասին «ՔԵԹՍԵՄԱՆՅԱՆ ԹՐԵՅԴԻՆԳ ՔԱՄՓՆԻ» սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերության 2013 թվականի մայիսի 18-ի դիմումը՝ Հայաստանի Հանրապետության հանրային ծառայությունները կարգավորող հանձնաժողովը որոշում է.

1. Հայաստանի Հանրապետության հանրային ծառայությունները կարգավորող հանձնաժողովի 2008 թվականի փետրվարի 8-ի «ՔԵԹՍԵՄԱՆՅԱՆ ԹՐԵՅԴԻՆԳ ՔԱՄՓՆԻ» սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերությանը ձայնային ծառայությունների մատուցման լիցենզիա տրամադրելու մասին» №60Ա որոշմամբ «Քեթսեմանյան Թրեյդինգ Քամփնի» սահմանափակ պատասխանատվությամբ ընկերությանը տրամադրված ձայնային ծառայությունների մատուցման №0321 լիցենզիայում «Գործունեության վայրը» տողը շարադրել նոր խմբագրությամբ. 
 «Գործունեության վայրը` Հայաստանի Հանրապետություն, քաղաք Երևան, Քանաքեռ-Զեյթուն, Դավիթ Անհաղթ փողոցի վրա ուսումնական հանրակացարանի դիմաց՝ առևտրի սրահ»:

2. Սույն որոշումն ուժի մեջ է մտնում ստորագրման պահից:

 ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ 

 ՀԱՆՐԱՅԻՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԸ ԿԱՐԳԱՎՈՐՈՂ
 ՀԱՆՁՆԱԺՈՂՈՎԻՆԱԽԱԳԱՀ՝ 

Ռ.ՆԱԶԱՐՅԱՆ 
 ք.Երևան
 22 մայիսի 2013թ.
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